

У ЛИЦА пролегла у подножия не-
высокой сопки и взяла себе ее
имя. Сопка Зеркальная — Зеркаль-
ная улица.

Совсем недавно это была окраина Петропавловского совхоза. Улочка, за-
строенная небольшими домиками, упи-
ралась в лесные заросли. (Ныне на
месте этих зарослей пролегла Влади-
востокская).

Совсем недавно... Но за эти годы Зеркальная, обогнув сопку, подня-
лась в гору и здесь вилась в шоссе,
проложенное по направлению к селу
Елизово.

Четверть века назад поселился в
этом районе Василий Капитонович
Шушаков. Рассказывает он нетороп-
ливо, помолчit, подумает, продолжа-
ет:

— Еще десять лет назад все здесь сплошь было покрыто низкорослым кедрачом-стлаником и там, где теперь кинотеатр «Родина», через заросль были только тропинки и чуть подальше — топкая болотистая тундра.

— Первыми начали строить вот эти туфо-бетонные дома, их целый ряд и в крайнем открылся небольшой продовольственный магазин, который и сейчас существует, это был первый магазин в этом районе. Затем появились финские сборнощитовые домики, — продолжает рассказ Шушакова электрик ЖКО (тоже старожил в этом районе) Алексей Александрович Моисеев.

— А вот с постройкой больших домов, помню, немало довелось пережить трудностей: не хватало мате-
риалов, техники, рабочих рук — раз-
вернулось большое строительство жилья и в других районах города, а

все же, смотрите, какие стоят, — и он показывает на ряд двухэтажных домов, вдоль которых проложен асфаль-
товый тротуар.

Вскоре и через дорогу выросли двухэтажные дома. Новую улицу наз-
вали Проезд Зеркальный, а ниже из-
вилистая улица, из домов индивиду-
альных застройщиков, получила наиме-
нование Зеркальный переулок. Создался своеобразный квартал — «Зер-
кальный», в котором есть промтовар-
ный и продовольственный магазины,
посудохозяйственный.

Добрая идея родилась у работни-
ков жилищно-коммунального отдела
треста «Камчатрыбстрой», рабочие
которого в основном живут на этой
улице, — озеленить участок, разбить
сквер, оборудовать детскую площадку.
И вот на месте прежнего пустыря воз-
ник небольшой, но уютный сквер.
Приятно отдохнуть в нем в летнюю
пору на нарядных скамеечках, под
тенистыми молодыми деревьями, по-
дышать воздухом, напоенным арома-
том цветов. Весело зазвучали детские
голоса на соседней площадке, где мож-
но покачаться на качелях, прокатить-
ся с горки и отдохнуть в беседке,
полюбоваться фонтаном.

Изменился вид и левой стороны
улицы. Совсем недавно это был уны-
лый, серый бугор, изборожденный
рытвинами, а теперь здесь летом зе-
лень, приятно радующая глаз.

Не стало окраины. А по направле-
нию к Елизову возник и продолжает
строительство огромный жилой массив.
Все дальше и дальше шагают улицы
Петропавловска.

В. СЛАВИН.
Нештатный корреспондент га-
зеты «Камчатская правда».